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SKIJAŠKA REGIJA HOHEC: ZIMSKI ODMOR U 

PORODIČNOM OKRUŽENJU 

Spokojna seoca koja se nalaze u prednjem delu doline Ectal,  nude 

sport i zabavu za sve generacije na širokim skijaškim padinama sa 

uvek obezbeđenim snežnim pokrivačem, u prijatnim kolibama, sa 

aktivnim dečijim programima i kratkim i pristupačnim prilaznim 

stazama, po izuzetno umerenim cenama. 

 

Mestašca Etc, Umhauzen sa Nidertalom, Sautens i Hajming-Oksengarten 

na samom ulazu u dolinu, nalaze se nadomak autoputa Inntalautobahn. Njihova 

skijaška regija Hohec predstavlja idealan početak čarobne Ectaler zime i 

raznovrsnu polaznu stanicu za prijatan porodični odmor na snegu.  

 

Kako bi se za svakoga našlo po nešto, od skijaških mališana do sportski 

nastrojene bake, kada žičare počnu da zuje ispod moćnog, više od 3000 metara 

visokog planinskog vrha Aherkogel i na padinama Brunenkopfa ili Morenkopfa, i 

ove godine se organizuje gromoglasni zimski start. 

12. i 13. decembra 2009. vožnja žičarom za odrasle po senzacionalnoj ceni: 

UZMI 1 + 1, dva dana skijaškog užitka po ceni od jednog -  za 25  umesto 

45 evra.  Uz to ide i senzacionalno povoljan početni zimski paket, koji 

obuhvata 2 noćenja sa doručkom u prijatnim privatnim pansionima i umanjena 

cena dnevne ski karte za već od 71 evro po osobi. 

 

Dvostruki skijaški užitak 

Odmah nakon povoljnog zimskog starta, koji važi samo za Hohec, skijaška regija 

od ove zime nudi dvostruko zadovoljstvo na pistama, zahvaljujući spajanju sa 

skijaškom oblasti susednog Kutaja. Svaka višednevna skijaška karta kupljena u 

Hohecu ili Kutaju, od sezone 2009/10, važi za obe regije. Sportistima ova 

olakšica donosi puno raznovrsnosti, jer ovo prošireno skijaško okruženje 

obuhvata više od 78 kilometara skijaških pista, 23 žičare i liftova sa ukupnim 

kapacitetom koji iznosi više od 31.000 osoba po satu. 
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Besplatan autobus ide na svakih pola sata i razvozi turiste po 8 kilometara 

dugačkom putu između Hohec-Oksengartena i Kutaja. 

 

Stopostontno obezbeđen snežni pokrivač 

Hohec poseduje 13 modernih liftova i 34 kilometara dobro pripremljenih pista sa 

tirolskom oznakom kvaliteta, na visinama između 1.500. do 2.200 metara, do 

kojih može da se dođe preko dva pristupačna prilaza. Jedan se nalazi u centru 

Eca, a drugi u Oksengartenu. Gospođa Holes Helfer već godinama radi na 

usavršavanju opreme za osnežavanje. Od decembra 2009. godine, konačno će se 

desiti: 35 top modernih snežnih topova obezeđivaće skijaški užitak na svim 

pistama, sve do završetka sezone 17. aprila 2010. godine. 

 

Napomena za ljubitelje trkanja: Od prošle zime, kod Brunenkopf južne padine, 

besplatno je na raspolaganju trkačka staza. Na ovoj pisti svoj tempo mogu da 

oprobaju skijaški klubovi, ali i solisti. 

 

Eskimski doživljaj u Snežnom selu 

Takođe od prošle sezone, Hohec može da se pohvali prvim austrijskim iglo-

selom, na visini od preko 2.000 metara, fantastičnim i konteplativnim 

umetničkim delom od leda i snega. Skijaši mogu direktno sa piste da krenu u 

obilazak sela ili da se odmore u foajeu. Ledena sedišta su presvučena mekim 

ovčijim krzom, a zagrevanje je obezbeđeno kuvanim vinom i čajem. 

 

Za one koji žele da ostanu duže, postoji mogućnost boravka u jednom od ukupno 

šest igloa za po četiri osobe i osam apartmana za parove, za romantične noći u 

odsjaju sveća i vrećama za spavanje udvoje. Smrzavanje je nepoznata reč u 

Hohec Snežnom selu, mekana topla krzna, vreće za spavanje rezistentne na 

mraz, prostorije za zagrevanje i sauna, uspešno odolevaju planinskoj hladnoći. 

Noću, kada su liftovi zatvoreni, u Snežnom selu vlada skoro mističan osećaj. 

Sveće su jedini izvor svetlosti, a sneg ublažava svaki zvuk. 

 

 

 



 
 
 
 

 
 
ÖTZTAL TOURISMUS, GEMEINDESTRASSE 4, A-6450 SÖLDEN, INFO@OETZTAL.COM, WWW.OETZTAL.COM, T +43 (0) 57200, F DW 201 
BANKVERBINDUNG: UID ATU NR. 6220 6277, RAIFFEISENBANK SÖLDEN, BLZ 363 24, KTO.NR. 440 776, BIC: RZTIAT22324, IBAN: AT91 3632 400000 440776 

 

Vrtić za skijaške zvezde budućnosti 

U dečijim skijaškim školama i zabavnom parku za decu u Hohecu, mališani lako 

pronalaze zabavnu stranu skijanja. U samom centru skijaške oblasti, kod 

Panorama restorana, profesionalni dečiji vrtić nudi uslugu celodnevnog čuvanja 

dece. Dečica izašla iz pelena, starosti preko dve godine, ovde mogu da se igraju, 

crtaju, vajaju, skaču, a zatim odu na popodnevnu dremku, dok roditelji uživaju 

na pisti. 

 

Hohec posle skijanja 

Tirolsko gostoprimstvo postaje sve važnije od kada su u skijaškoj oblasti cene 

umerenije. Na Ti sa žiteljima Ectalera, zimski turisti dolaze u pokrivene apres ski 

barove na početnoj stanici žičare Aherkogelban, ali i u pauzama na najvećim 

visinama. U Bilefelder kolibi (2.150 m) i u Panorama restoranu Hohec (2.020 m) 

sa fantastičnim pogledom ili u Kutaj planinskoj kolibi (1.988 m) i tradicijom 

bogatoj Balbah planinskoj kolibi (1.957 m), sa zadovoljstvom se može nazdraviti 

rečju „Prosit“ udobnosti i prijatnom osećaju i uz to uživati u zdravoj i ukusnoj 

tirolskoj hrani. 

 

Kontakt osoba za medije: 

NICOL KLOTZ 
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